

dosarul nr.2-25273/21
2-21160555-12-2-01112021

H O T Ă R Î R E
în numele Legii
(DISPOZITIV)

09 februarie 2023
mun.Chișinău
Judecătoria Chișinău (sediul Centru)
Instanța compusă din:
președintele ședinței, judecătorul Lupașcu Natalia
grefier Brega
Cristiana

examinând în ședință publică, în procedură contencioasă, cauza civilă la acțiunea depusă de Vasile Chirtoca către Cristian Mihai (Rizea) privind apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, obligarea la dezmințirea informației, încasarea prejudiciului moral

în conformitate cu prevederile art.238-241 CPC al R.M. instanța de judecată,

h o t ă r ă ș t e :

Se admite parțial cererea de chemare în judecată depusă de Vasile Chirtoca.

Se constată ca fiind false și defăimătoare, care lezează onoarea, demnitatea și reputația profesională reclamantului Vasile Chirtoca informațiile răspândite de către Cristian Mihai (Rizea) în cadrul postărilor publicate pe portalul Youtube, pe canalul oficial *Spovedania lui Rizea*, după cum urmează:

I. La data de 23.09.2021, video intitulat „*Adevărul despre Mafia constructorilor din Chișinău*”, și anume sintagmele:

-„Gruparea criminală condusă de Vasile Chirtoca” și ”Firma Inostrim și Newton House sînt ale lui ”;

II. La data de 24.09.2021 video intitulat „*Primarul municipiului Chisinau Ion Ceban suferă de grave probleme ale sistemului nervos !*” și anume sintagmele:

-”criminalii ăștea care ne conduc aici la Chișinău, gruparea lui Vasile Chirtoca”.

III. La data de 26.09.2021, video intitulat ”*Escrocherie imobiliara patronata de Ion Ceban*”, și anume sintagmele:

”Țeapă pregătită de acest regim mafiot condus de Vasile Chirtoca”

IV. La data de 26.09.2021 video intitulat „*Ion Ceban+Vasile Chirtoca=MAFIA care decide în Chișinau* ” și anume sintagmele:

”Chirtoca Vasile Șeful Comisiei de urbanism, și-a dat lui autorizație, după ce a furat acest teren” și ” filmăm aici să vă arătăm moldovenilor ce, cum s-a furat terenul acesta de către Chirtoca, că l-a furat tot de la voi, tot de la voi l-a furat”

V. La data de 28.09.2021, video intitulat *"La întâlnire cu Ion Ceban primarul Infractor al Chișinăului!"* și anume sintagmele:

"îl vedeți Vasili Chirtoca celălat reprezentant al mafiei patronate", "el este cel care proprietarul firmei Inamstro, proprietarul Newton House "

VI. La data de 28.09.2021, video intitulate „*Adevărurile spuse de Rizea fața în fața cu Mafiotul Ion Ceban!*” și „*Rizea desființează Mafia lui Ion Ceban de la Primaria Chișinau*” și anume sintagmele:

„Inamstro, Newton House care sunt firmele dlui Chirtoca” și „...firmele dlui Chirtoca e bine ca să primească autorizație, el își dă lui...”

VII. La data de 30.09.2021, video intitulat „*Răspuns către Mafiotul Vasile Chirtoca!*” și anume sintagmele:

"Firmele Inamstro și Newton House sînt ale tale în spate tu ești proprietarul de fapt și ele construiesc pe terenurile furate de la moldoveni"

VIII. La data de 03.10.2021, video intitulat „*Indiferent de amenințările primite, Rizea merge mai departe cu Dezvăluiri Incendiare*” și anume sintagmele:

"infractorilor, bandiților, Vasile Chirtoca..”

IX. La data de 07.10.2021, video intitulat „*Dezvăluirile lui Rizea despre Sistemul Mafiot de la Primaria Chișinău patronat de Ion Ceban Megafon*” și anume sintagmele:

"firmele lui Chirtoca Newton House, Inamstro".

Se obligă pârâțul Cristian Mihai (Rizea) să dezmință prezenta informație falsă și defăimătoare, care lezează onoarea, demnitatea și reputația profesională a reclamantului prin publicarea dezmințirii prin intermediul paginii oficiale de YouTube: <https://www.youtube.com/c/SpovedanialuiRizea-TV>.

Se încasează de la Cristian Mihai (Rizea) în beneficiul lui Vasile Chirtoca suma de 20 000 mii (douăzeci mii)lei cu titlu de prejudiciu moral, suma de 1500 lei cu titlu taxei de stat proporțional pretențiilor admise.

În rest pretențiile se resping ca neîntemeiate

Hotărârea este cu drept de atac în ordine de apel în Curtea de Apel Chișinău în termen de 30 zile de la data pronunțării dispozitivului hotărârii, prin intermediul Judecătoriei Chișinău (sediul Centru).

Președintele ședinței,
judecătorul /semnătura/
copia corespunde originalului,
judecătorul

Lupașcu Natalia

Lupașcu Natalia